

民航总局新规11月8日起施行 打手机不听劝将被管束

违规打手机、强占座位和行李架、在飞机上使用明火或吸烟……今后,飞机在飞行中如有旅客出现这些扰乱行为并不听劝阻将被管束。记者昨日了解到,民航部门已出台了《公共航空旅客运输飞行中安全保卫规则》,并将于11月8日起施行。业内人士表示,此规则的施行,将为今后处理旅客违规打手机、占座位等行为提供法律依据。

7种扰乱行为将被管束

据了解,《规则》对旅客在飞机飞行中出现的一些扰乱行为进行了明确,包括:违反规定使用手机或者其他禁止使用的电子设备的;使用明火或者吸烟的;强占座位、行李架的;盗窃、故意损坏、擅自移动航空器设备的;妨碍机组人员履行职责或者煽动旅客妨碍机组人员履行职责的;打架斗殴、寻衅滋事的;危及民用航空安全和扰乱客舱秩序的其他行为。《规则》规定,一旦旅客

发生上述扰乱行为,航空安全员将口头予以制止;制止无效的,将采取约束性措施予以管束。

为处理霸机等行为提供法律依据

据介绍,由于以往的法律法规对旅客的一些扰乱行为说得比较笼统,在出现旅客违规打手机、强占座位等行为时,空中安全员往往因为法律依据不够而遇到困难。“《规则》明确了飞行途

中相关权利和义务后,对公安机关也好、空中安全员也好,今后处理一些扰乱行为时就有法可依。”

据悉,在对航空器上出现的扰乱行为或者非法干扰行为等严重危害飞行安全行为处置结束后,机长将责成航空安全员填写机上事件移交单。经机长签字确认后,航空安全员应当将行为人与有关证据一并移交有管辖权的机场公安机关调查处理。

据上海《青年报》

明年高考报名双休日进行

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)参加2009年江苏高考的考生们要注意了,11月1日~2日要完成报名工作,逾期不得补考。昨天,记者从江苏省教育考试院了解到,2010届普通高中学业水平测试报名工作也即将开始,报名时间为2008年11月3日~4日。考生报名时,必须出具居民身份证(或临时身份证)、户口簿。

江苏省教育考试院有关负责人介绍,申请报考高等学校的高职中等教育学校应届毕业生,必须遵循“高考与普通高中学业水平测试在同一属地报名考试的原则”,在报名地、市、县(市、区)招办指定的地点报名。往届生、社会人员以及在外省借读的江苏省户籍考生在其户籍所在市、县(市、区)招办指定的地点报名。

如果不符合这些规定,考生均须办理借考手续,填写《江苏省普通高校招生考生借考申请表》,经报名点及报名所在地县(市、区)招办审核批准后才能办理相关报名手续。此外,在中国定居并具备报名资格的外国侨民,持护照和省公安厅填发的《外侨居留证》,可在江苏省各市、县(市、区)招办指定的地点报名。特别需要提醒考生们注意的是,报名时,考生需交验身份证、户口簿,其中往届生还需提供毕业证等有关证件。

有话赵说

主持人 赵勇

尽量让坏事变得不太坏

坏消息接二连三。沪指狂跌逼近1700点、香港查出进口自内地的三聚氰胺超标鸡蛋、房贷新政施行首日未见坚冰融化迹象、自学考试法律专业五科泄题、愈演愈烈的蛆橘风波可能令湖北橘农损失15亿……

但正如本周冷雨频频的南京也有灿烂阳光,好消息也并不是没有。比如布朗暗示全球主要央行可能再度降息救市,比如北京有开发商推出各种优惠展开自救,比如,哈市警察命案死者父亲对尸检表示满意……

全球金融危机、楼市进入寒冬、哈市警察命案,这些都是一望而知的坏事,但至少,我们可以让坏事变得不太坏,只要我们

有诚意、有努力。没有人可以避免所有的苦难,但我们可以选择对苦难的态度。态度正确,苦难终将过去;态度不对,苦难就将成为灾难。现在,已经成为灾难的,是像幽灵般游走的“蛆橘事件”——没有人敢放心地吃橘子、橘农不得不眼睁睁看着成熟的橘子烂在果园里……有人说应该以“救橘粉”的勇气来“救

橘子”,这话说到了点子上。没错,这是一场危机,不是可以忘掉的游戏。但我看不到“救橘子”的勇气,听到的,仍然只是“就当吃饭时吃到一条虫子,没什么大不了”,这是“救橘子”吗,不是,分明是责怪老百姓大惊小怪,十足的官僚习气、十足的脱离群众。我很担心,在这样的反应面前,橘子没救成,已经在港查出三聚氰胺超标的鸡蛋反而会成为一个风暴眼。想想那些小孩子真可怜,奶粉不敢吃了,现在,恐怕鸡蛋也要不敢吃了,他们吃什么呢?只能喝米汤了。但谁能保证大米就不出事呢?孩子能吃什么,天知道。

我想,尽量让坏事变得不太坏,应该是一种最基本的行政思维。跟危机赛跑,不能像小学生冬季长跑一样慢慢悠悠,该向差点跑出地球的飞人博尔特靠拢。“奶粉事件”和“蛆橘事件”中,我们跑得大慢,吃足了苦头。现在,三聚氰胺鸡蛋又冒出来了,自考也大规模泄题了,我们呢,能不能学乖一点、跑快一点?

出门看天

主持人 刘峻

今夜起,冷雨飘飘

又要下雨了,而且持续时间还不短。温暖的阳光犹如昙花一现,省气象台预计,受冷空气影响,今天夜里到后天,江苏南部地区都会有雨,明后天最高气温不会超过18℃。

昨天南京等地区天空终于出现阳光,这是5天以来的第一个晴天。阳光打乱了连日来持续降温的节奏,昨天下午2点,南京的最高气温升至22.4℃,天气暖和多了。省气象台专家介绍,北方冷空气南下的间隙,给苏南地区带来了短暂的晴天。今天起不仅又将有冷空气南下,南方暖气团还会北抬,两者相遇,今夜起至后天,江苏南部地区又要迎来

阴雨天气,后天雨势将达中雨。同时,气温又要持续下降,明后两天的最高气温将不超过18℃。气象专家说,从上周起,冷空气不断袭来,江苏气温大步下降,秋凉的感觉到来。这段时间冷暖交替频繁,最容易引发感冒、呼吸道、心脑血管疾病,市民应及时添衣、注意预防。

南京三日天气

今天 多云转阴夜里起有阵雨,西到西北风2~3级,13~20℃

明天 阴有小雨,13~18℃

后天 阴有小雨到中雨,14~17℃



Photoshow 险!

昨天,在南京南湖附近,一名学生模样的年轻人踩着单排轮滑,在慢车道上快速穿梭着,耳朵里还塞着耳机听音乐,不少骑车的市民纷纷避让,十分危险。快报记者 唐伟超 摄



家务还是老婆做得多 财权还是老婆一手抓

“50年代爱劳模、60年代靠工农、70年代海陆空、80年代找老九、90年代傍大款”……日前,由上海社科院家庭研究中心薛亚利撰写的关于改革开放婚恋变迁的调查报告首次披露了改革开放30年来,人们的婚恋观发生了翻天覆地的变化。

如今择偶看重收入财富

改革开放以来,上海的择偶标准曾经历了一系列的变迁,数据显示,1976年以前有1/4的当事人择偶时特别关心对方的家庭成分,有1/3的当事人特别关心对方的政治面貌。20世纪60-80年代受人口增加、住房拥挤等因素影响,对方住房条件的好坏、有无海外关系等一度成为择偶的加分因素。80年代起则更注重对方的自身素养和潜能。近年来,年轻的、文化和职业层次较高的受访者在择偶时有更大的概率关注对方具有现代气质的人品个性。

“今天,社会大众评价个人社会地位的基本尺度与视角已彻底改变,收入、财富和消费等经济能力成为地位衡量天平

上最为重要的砝码。”薛亚利认为。

同窗恋增多,邻居恋骤减

在上海,随着两性社会交往的扩大,尤其是近十年来夫妻自己认识的比重已达53.1%,同时自己认识的伉俪中,双方由亲戚、邻居发展成夫妇关系的骤减(从1967年前的36.5%下降为1987年后的9.5%),而由同学、同事、朋友结为伉俪的则相应递增。即使是介绍婚,红娘也由以往的家人、亲戚为主转由以同学、同事、朋友为主,青年人择偶的社会网络更多地获得业缘关系和友情的支持。

据2004年对427位正在恋爱者的结识网络研究显示,在学校和工作中相互交往或通过业缘网络而发展为恋人的高达60%,亲缘网络在青年择偶中的作用已明显弱化。据调查,认同“所爱之人即使都反对也不会不在乎”的有近五成。

30年结婚费用增25倍

“建国以来,上海人的结婚费用总体上呈现缓慢上升趋势。”20世纪90年代,上海青年的平均结婚费用已达31383元,比60年代增长了25倍,是70年代的19.6倍,比80年代前期增长了8倍,是80年代后期的3.29倍。20世纪90年代,“上海青年的最高结婚费用达15万元,平均结婚消费为6951元,不同层次的市民结婚消费差距很大。”1997年平均结婚费用为8万元,2002年为10万-15万元。

妻子管钱,少有丈夫不自在

上海围裙丈夫近年有减少趋势。1996年对上海800对夫妻调查“谁承担家务更多一些”作判断时,首肯“夫为主”的仅占5.2%，“夫较多”的为10.3%，“差不多”的占26.9%，而“妻较多”或“妻为主”的则达57.6%。与此同时,在妻子管理日常开支的家庭,只有2.5%的丈夫“经常感到不自由”,有时感到不自由的为11.5%,偶尔感到的占10.8%,75.2%的丈夫从无不自由的感觉。

另外,如要与异性朋友聚会的话,丈夫需征得配偶同意的只占3.8%且少于妻子。

据上海《青年报》

南京朗驰五金市场11月初正式招商

欢迎有意向的单位及经营者前来报名

市场紧邻赛虹桥立交东北角,西与银桥市场隔桥相望,处于赛虹桥市场群的中心地带,具有独特的商圈优势。市场分南区、北区及独立包间,商铺均位于一楼,南区层高5.1米,北区层高4.1米,中心区域的独立包间均配置了独立的办公室及商务洽谈室,并配有货梯、宽带、防盗监控等设施,基础条件优越。拟2008年12月底开业。

地址:秦淮区应天大街586号(市场交通便利,经过的公交线路有:东奥线、16路、38路、48路、110路、111路、116路、126路)

招商电话:025-52418991 联系人:马先生 朱女士